
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

倍0 1

30m

式：

答え（ ）

5m

青

白

① カツオの体長は40cｍ、カクレクマノミの体長は8cｍです。

カツオの体長はカクレクマノミの体長の何倍ですか。

カツオ

カクレクマノミ

倍0 1

8cm

40cm

式： ４０÷８＝
答え（ ）倍

② 白のリボンの長さは５ｍで、青のリボンの長さは30ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

80㎏

① 子どものウマの体重は80㎏、親のウマの体重は480㎏です。

親のウマの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

親のウマ

子ども

倍0

480㎏

式： ÷ ＝
答え（ ）倍

青

白

倍0

56m

式：

答え（ ）

1

② 白のリボンの長さは７ｍで、青のリボンの長さは56ｍです。

 青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

７m

1

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

150㎏

① 子どものウシの体重は150㎏、親のウシの体重は600㎏です。

親のウシの体重は子どものウシの体長の何倍ですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

600㎏

式：

答え（ ）

青

白

倍0

45m

式：

答え（ ）

1

② 白のリボンの長さは９ｍで、青のリボンの長さは45ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

９m

÷ ＝

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

１ｍ

① 子どものニシキヘビの体長は１ｍ、親のニシキヘビの体長は５ｍです。

親のニシキヘビの体長は子どものニシキヘビの体長の何倍ですか。

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

５ｍ

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは20ｍで、青のリボンの長さは80ｍです。

 青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

青

白

倍0

80m

1

20m



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・次の問いに答えましょう。

倍0 1

10m

50m

式：

答え（ ）

青

白

① カツオの体長は36cｍ、カクレクマノミの体長は9cｍです。

カツオの体長はカクレクマノミの体長の何倍ですか。

式：

答え（ ）

カツオ

カクレクマノミ

倍0 1

9cm

36cm

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

70㎏

① 子どものウマの体重は70㎏、親のウマの体重は490㎏です。

 親のウマの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

親のウマ

子ども

倍0 1

490㎏

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

青

白

倍0

30m

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは５ｍで、青のリボンの長さは30ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

５m

1



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

140㎏

① 子どものウシの体重は140㎏、親のウシの体重は420㎏です。

 親のウシの体重は子どものウシの体長の何倍ですか。

親のウシ

子ども

倍0 1

420㎏

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは60ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

青

白

倍0

60m

1

10m



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

８cm

① 子どものシカの角は８cm、親のシカの角は40cmです。

親のシカの角は子どもの角の何倍の長さですか。

親のシカの角

子どもの角

倍0 1

40cm

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

青

白

倍0

84m

式：

答え（ ）

1

② 白のリボンの長さは14ｍで、青のリボンの長さは84ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

14m

つの



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

① 子どものウミガメの体重は20㎏、親ウミガメの体重は100㎏です。

親ウミガメの体重は子どものウミガメの体重の何倍ですか。

親ウミガメ

子ども

倍0 1

100kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

② Ａのリボンの長さは12ｍで、Ｂのリボンの長さは60ｍです。

 ＢのリボンはＡのリボンの何倍の長さですか。

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

20kg

12m



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

倍0 1

8cm

40cm

式： ４０÷８＝５
答え（ ）５倍

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

青

白

倍0

30m

式： ３０÷５＝6
答え（ ）6倍

1

5m

② 白のリボンの長さは５ｍで、青のリボンの長さは30ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

① カツオの体長は40cｍ、カクレクマノミの体長は8cｍです。

カツオの体長はカクレクマノミの体長の何倍ですか。

カツオ

カクレクマノミ



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

80㎏

親のウマ

子ども

倍0 1

480㎏

式： 480÷80＝６
答え（ ）６倍

青

白

倍0

56m

式： 56÷７＝８
答え（ ）８倍

1

７m

① 子どものウマの体重は80㎏、親のウマの体重は480㎏です。

親のウマの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

② 白のリボンの長さは７ｍで、青のリボンの長さは56ｍです。

 青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

150㎏

親のウシ

子ども

倍0 1

600㎏

式： 600÷150＝４
答え（ ）４倍

青

白

倍0

45m

式： 45÷９＝５
答え（ ）５倍

1

９m

① 子どものウシの体重は150㎏、親のウシの体重は600㎏です。

親のウシの体重は子どものウシの体長の何倍ですか。

② 白のリボンの長さは９ｍで、青のリボンの長さは45ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

１ｍ

① 子どものニシキヘビの体長は１ｍ、親のニシキヘビの体長は５ｍです。

親のニシキヘビの体長は子どものニシキヘビの体長の何倍ですか。

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

５ｍ

式： ５÷１＝５
答え（ ）５倍

・次の問いに答えましょう。

青

白

倍0

80m

式： 80÷20＝４
答え（ ）４倍

1

20m

② 白のリボンの長さは20ｍで、青のリボンの長さは80ｍです。

 青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・次の問いに答えましょう。

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは50ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

倍0 1

10m

50m

式：

答え（ ）

50÷10＝５
５倍

青

白

① カツオの体長は36cｍ、カクレクマノミの体長は9cｍです。

カツオの体長はカクレクマノミの体長の何倍ですか。

式： ３６÷９＝４
答え（ ）４倍

カツオ

カクレクマノミ

倍0 1

9cm

36cm



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

70㎏

親のウマ

子ども

倍0 1

490㎏

式： 490÷70＝７
答え（ ）７倍

・次の問いに答えましょう。

青

白

倍0

30m

式： 30÷５＝６
答え（ ）６倍

1

５m

① 子どものウマの体重は70㎏、親のウマの体重は490㎏です。

 親のウマの体重は子どものウマの体長の何倍ですか。

② 白のリボンの長さは５ｍで、青のリボンの長さは30ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

式： 420÷140＝３
答え（ ）３倍

・次の問いに答えましょう。

青

白

倍0

60m

式： 60÷10＝６
答え（ ）６倍

1

10m

140㎏

親のウシ

子ども

倍0 1

420㎏

① 子どものウシの体重は140㎏、親のウシの体重は420㎏です。

 親のウシの体重は子どものウシの体長の何倍ですか。

② 白のリボンの長さは10ｍで、青のリボンの長さは60ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

８cm

① 子どものシカの角は８cm、親のシカの角は40cmです。

親のシカの角は子どもの角の何倍の長さですか。

親のシカの角

子どもの角

倍0 1

40cm

式： 40÷８＝５
答え（ ）５倍

・次の問いに答えましょう。

青

白

倍0

84m

式： 84÷14＝６
答え（ ）６倍

1

14m

② 白のリボンの長さは14ｍで、青のリボンの長さは84ｍです。

青のリボンは白のリボンの何倍の長さですか。

つの



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

① 子どものウミガメの体重は20㎏、親ウミガメの体重は100㎏です。

親ウミガメの体重は子どものウミガメの体重の何倍ですか。

親ウミガメ

子ども

倍0 1

100kg

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

A

B

倍0 1

60m

式：

答え（ ）

20kg

12m

100÷20＝５
５倍

60÷12＝５
５倍

② Ａのリボンの長さは12ｍで、Ｂのリボンの長さは60ｍです。

 ＢのリボンはＡのリボンの何倍の長さですか。
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